

# Турнир в Сестрорецке

Борцовский зал в клубе «Восход» является одним из лучших в Питере. Именно поэтому в последнее время федерация вольной борьбы проводит здесь различные турниры. Вот и на сей раз, 21 марта в нашем зале прошел традиционный межрегиональный турнир памяти заслуженного тренера СССР В.В. Абияна, в котором приняло участие около ста спортсменов из 12-ти команд. Мы заинтересованы в том, чтобы соревнования проходили в нашем зале по многим причинам. Во-первых, дома и стены помогают, во-вторых, не надо тратить время и деньги на поездку в Питер. Наших среди участников было двадцать человек, одиннадцать из них получили кубки и медали.

Чемпионами турнира стали: Глеб Яковлев (433-я школа), Давид Гарibyan (лицей №95), Роман Кокуркин (324-я школа), Арсен Магомедов (434-я школа) и Андрей Дерун (324-я школа). Серебряные медали – у Зелемхана Бубочкина (442-я шко-

ла), Эмиля Дадашова (435-я школа), Ивана Дронина (324-я школа) и Александра Деревянко (324-я школа). Бронза – у Никиты Спирина (556-я школа) и у Сергея Кузнецова (324-я школа).

Среди участников соревнований было много чемпионов Санкт-Петербурга и других престижных турниров, поэтому победы наших ребят приобретают особую значимость. Так Андрей Дерун в упорной схватке одолел неоднократного чемпиона Санкт-Петербурга Артема Малкина, Роман Кокуркин разобрался с двумя очень сильными борцами из Осетии (они сейчас учатся в училище олимпийского резерва №2), Арсен Магомедов всех соперников положил на лопатки, Давид Гарibyan взял реванш у гатчинца Максима Макарцева, а Глеб Яковлев выиграл у всех, несмотря на то, что накануне соревнований лежал в больнице. Заслуживают похвалы и серебряные призеры Эмиль Дадашов и Александр Деревянко. Оба уступили

только чемпионам Санкт-Петербурга.

Не обошлось, как всегда, без сенсаций. Недооценил своего постоянного соперника Зелемхан Бубочкин. Его излишняя самоуверенность привела к поражению от Матвея Смирнова из КШВСМ (до этого Зелемхан дважды у него выигрывал). Обидные поражения (при явном преимуществе) «заработали» в финале Иван Дронин и Сергей Кузнецов. Оба оказались на лопатках при проведении своих же коронных приемов. В борьбе нельзя расслабляться даже, когда держишь соперника «на мосту».

Приз за лучшую технику достался нашему Роману Кокуркину, а за волю к победе – Зелемхану Бубочкину. Уже очень сильно он хотел победить М.Смирнова.

Нам еще, как минимум, не придется расслабляться в течение двух месяцев. Впереди – четыре турнира, и во всех мы хотим участвовать. Надеемся, небезуспешно.

**Юрий ЦАТУРЯН**